

Nr. înregistrare



*In atenția,*

*Senatului Universității de Vest din Timișoara  
Facultăților din cadrul Universității de Vest din Timișoara  
Consiliului de Administrație al Universității de Vest din Timișoara*

Stimați colegi,

Prin prezenta vă facem cunoscute **Hotărârile Consiliului de Administrație al Universității de Vest din Timișoara**, adoptate în ședința extraordinară din data de 19.09.2023. Prezentele Hotărâri și anexele aferente pot fi accesate la adresa: <https://www.uvt.ro/ro/organizare/consiliul-de-administratie/hotararile-consiliul-de-administratie/>

- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 1 /19.09.2023, cu privire la aprobarea trecerii imobilelor-terenuri înscrise în C.F. nr. 412008, 412011 și 412012 Ghiroda din domeniul public al comunei Ghiroda în domeniul public al Statului Român și în administrarea Ministerului Educației pentru Universitatea de Vest din Timișoara*
- *Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 2 /19.09.2023, cu privire la aprobarea componenței echipelor de management/implementare a proiectelor în vederea emiterii unei Decizii de numire a echipelor pentru proiectele: “Modernizarea și eficientizarea energetică a căminelor studențești ale Universității de Vest din Timișoara: C3, C15 și C17” și ”Construim pentru educație: Cămine studențești ale viitorului”*

**RECTOR,**

**Prof. univ. dr. Marilen-Gabriel PIRTEA**

**HOTĂRÂRILE**  
**CONSILIULUI DE ADMINISTRATIE AL UNIVERSITĂȚII DE VEST DIN TIMISOARA,**  
adoptate în ședința extraordinară din data de 19.09.2023

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 1 /19.09.2023***  
*cu privire la aprobarea trecerii imobilelor-terenuri înscrise în C.F. nr. 412008, 412011 și 412012 Ghiroda din domeniul public al comunei Ghiroda în domeniul public al Statului Român și în administrarea Ministerului Educației pentru Universitatea de Vest din Timișoara*

Consiliul de Administrație a aprobat favorabil ***aprobarea trecerii imobilelor-terenuri înscrise în C.F. nr. 412008, 412011 și 412012 Ghiroda din domeniul public al comunei Ghiroda în domeniul public al Statului Român și în administrarea Ministerului Educației pentru Universitatea de Vest din Timișoara (Anexa 1, Anexa 2)***

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 2 /19.09.2023***  
*cu privire la aprobarea componenței echipelor de management/implementare a proiectelor în vederea emiterii unei Decizii de numire a echipelor pentru proiectele: “Modernizarea și eficientizarea energetică a căminelor studențești ale Universității de Vest din Timișoara: C3, C15 și C17” și “Construim pentru educație: Cămine studențești ale viitorului”*

Consiliul de Administrație a aprobat favorabil ***componența echipelor de management/implementare a proiectelor PNRR, după cum urmează:***

***Echipă proiect “Modernizarea și eficientizarea energetică a căminelor studențești ale Universității de Vest din Timișoara: C3, C15 și C17”***

Manager proiect: Laurențiu Georgescu  
Manager tehnic: Vlad Petcu  
Referent tehnic: Diana Raci  
Responsabil financiar: Cosmin Enache  
Responsabil grup țintă: Valentin Schwarz  
Responsabil administrativ: Gabriel Morar  
Contabil: Cosmin Spiridon  
Expert achiziții: Mircea Rob  
Expert imagine: Anca Mircu  
Asistent proiect: Alina Georgiana Birău  
Responsabil raportare: Sorina Crina Mocanu

Echipă proiect ”*Construim pentru educație: Cămine studențești ale viitorului*”

Manager proiect: Laurențiu Georgescu  
Manager tehnic: Vlad Petcu  
Referent tehnic: Diana Raci  
Responsabil financiar: Cosmin Enache  
Responsabil grup țintă: Bogdan Aldea  
Contabil: Adriana Bărbulescu  
Expert achiziții: Monica Brihan  
Expert imagine: Horea Băcanu  
Asistent proiect: Simona Adela Ciuferescu  
Responsabil raportare: Dorina Elena Buică

**RECTOR,**

**Prof. univ. dr. Marilen-Gabriel PIRTEA**

*Aviz juridic,*

*Jurist Nadia Topai*